
 

 

ΑΝΑΓΚΗ ΑΜΕΣΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

 

Η πόλη μας είναι μια πόλη αναπτυσσόμενη και με ρυθμούς ταχείς. Είναι ένα 

όμορφο προάστιο της Αθήνας στα βόρεια της Αττικής, που δέχεται σε ετήσια 

βάση αρκετές νέες οικογένειες οι οποίες κάνουν το όνειρό τους 

πραγματικότητα, να έχουν δηλαδή ένα σπίτι στην Πεύκη ή στην Λυκόβρυση, 

κάτω φυσικά από μεγάλες οικονομικές θυσίες και υπολογισμούς. Κατά κανόνα 

οι οικογένειες αυτές, μαζί και με τις ήδη υπάρχουσες που πρόσφατα 

εγκαταστάθηκαν στην πόλη μας, έχουν πολύ μικρά παιδιά ή έχουν την 

διάθεση να αποκτήσουν στο  εγγύς μέλλον. 

Αυτό όμως απαιτεί υποδομές, έστω τις στοιχειώδεις, για να παρέχουν στις νέες 

κατά κανόνα οικογένειες της πόλης μας την βοήθεια που περιμένουν, 

προκειμένου η καθημερινότητά τους αφενός, αλλά και η ανακούφισή τους από 

τα πολλά και ποικίλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν να είναι μια αδιάσειστη 

πραγματικότητα. 

Είναι ανάγκη να επισημάνουμε και αυτό το κάνουμε πάντοτε, πως στην πόλη 

μας ο Δήμος διαθέτει άριστους παιδικούς σταθμούς και νηπιαγωγεία οι οποίοι 

κατά γενική ομολογία και στα πλαίσια των δύσκολων οικονομικών συγκυριών, 

λειτουργούν σε πολύ ικανοποιητικό επίπεδο. Υπάρχει μια ιστορία πολλών ετών 

υποδειγματικής προσφοράς για το σκοπό αυτό. Είναι όμως αδήριτη ανάγκη η 

άμεση δημιουργία και λειτουργία Βρεφονηπιακών Σταθμών, οι οποίοι θα 

δέχονται βρέφη των οποίων οι γονείς εργάζονται και που κατά κανόνα είναι 

νέοι στην ηλικία και στην αφετηρία της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας. 

 

 



 

 

 

Αυτό ακριβώς η Δημοτική Αρχή πρέπει να το εντάξει στις άμεσες 

προτεραιότητές της, γιατί έτσι γίνεται ουσιαστικός αρωγός στους νέους 

συμπολίτες μας, οι οποίοι θα λύσουν θεμελιακά οικογενειακά τους 

προβλήματα που προς το παραμένουν άλυτα, σε μια εποχή που η Τοπική  

Αυτοδιοίκηση πρέπει να δείχνει έμπρακτα το κοινωνικό της πρόσωπο και τις 

ευαισθησίες της. 

Και κάτι πιο σημαντικό. Έτσι ο Δήμος και κάθε Δήμος συμβάλλει άμεσα και 

ουσιαστικά στο πολύ μεγάλο δημογραφικό μας πρόβλημα που η πατρίδα μας 

πολλαπλώς αντιμετωπίζει και απειλεί, συν τω χρόνω, την εθνική της συνοχή 

και υπόσταση!! 

Μεγάλη η προσφορά του Δήμου μας αν πράγματι υλοποιήσει τα παραπάνω σε 

μια εποχή που το απαιτεί και το επιβάλλει άμεσα. Αναμένουμε τις 

πρωτοβουλίες και τις αποφάσεις της. 
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